

Προς μέσα Απριλίου και τόπο τη Γενεύη οδεύει η άτυπη πενταμερής για το Κυπριακό

Θέμα ημερών ή ακόμα και ωρών είναι ο καθορισμός της ημερομηνίας για την πραγματοποίηση της άτυπου πενταμερούς διάσκεψης για το Κυπριακό, σύμφωνα με πληροφορίες που δημοσιεύει ο Φιλελεύθερος. Το ραντεβού αναμένεται να κλειδώσει όπως όλα δείχνουν αρχές με μέσα Απριλίου, αργότερα δηλαδή από τις ημερομηνίες που είχαν μέχρι στιγμής ακουστεί.

Οι πληροφορίες έκαναν λόγο για 7-8 Απριλίου με σημείο συνάντησης τη Γενεύη. Παρόλο που δεν έχει ξεκαθαρίσει οριστικά, φαίνεται ότι χρονικά θα είναι περίπου το πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου, με διπλωματικούς κύκλους στη Λευκωσία, να μην αποκλείουν ακόμα και το ενδεχόμενο να κλειδώσει η ημερομηνία λίγο αργότερα, δηλαδή γύρω στα μέσα του ίδιου μήνα.

Ο διαπραγματευτής της ελληνοκυπριακής πλευράς Ανδρέας Μαυρογιάννης, βρίσκεται σε επαφή με την ειδική απεσταλμένη του ΓΓ του ΟΗΕ Τζέιν Χολ Λουτ στη Νέα Υόρκη, αναμένοντας την τελική ημερομηνία για πραγματοποίηση της άτυπης πεντα-



μερούς, η οποία θα σηματοδοτήσει και το επόμενο βήμα στην πορεία της προσπάθειας για επανέναξη των διαπραγματεύσεων.

Την Τρίτη ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης είχε συνάντηση με την πρέσβειρα των ΗΠΑ στην Κύπρο Judith Garber με την οποία συζήτησαν και το Κυπριακό. Ο υπουργός Εξωτερικών μετέφερε στην Αμερικανίδα πρέσβειρα τις

θέσεις της ελληνοκυπριακής πλευράς σε σχέση με το Κυπριακό, ενώ από την πλευρά της, εκφράστηκε η στήριξη στις προσπάθειες επίλυσης του Κυπριακού, με ιδιαίτερη αναφορά στη στήριξη της θέσης ότι δεν μπορεί να υπάρξει οποιαδήποτε συζήτηση για λύση εκτός του πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών στη βάση της Διζωνικής Δικονομικής Ομοσπονδίας.

Στο τραπέζι της Πενταμέρους παίρνει το μοντέλο λύσης δυο κρατών ο Τατάρ

Πεισματική εμμονή στη λογική των δύο κρατών από τον κατοχικό ηγέτη, ο οποίος απάντησε γραπτός στον Πρόεδρο Αναστασιάδη, επαναλαμβάνοντας ουσιαστικά εαυτόν. Σε γραπτή δήλωση ο Ερσίν Τατάρ, όπως είπε θα απαντήσει σε δηλώσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας και του Υπουργού Εξωτερικών, σημειώνοντας πως το μοντέλο λύσης που προνοεί τη συνεργασία δυο κυρίαρχων κρατών, μπαίνει στην ατζέντα από πλευράς κατοχικού καθεστώτος.

Σημείωσε μάλιστα πως θα τεθεί ως μια ιδέα στο τραπέζι της άτυπης Πενταμέρους Διάσκεψης για το Κυπριακό, προειδοποιώντας παράλληλα ότι δεν θα κάνει πίσω από αυτό.

Ο εγκάθετος της Άγκυρας σημείωσε επίσης πως θα πρέπει να αλλάξουν οι παράμετροι των Ηνωμένων Εθνών, και πως τα σχέδια για άνοιγμα της περικλειστης πόλης των Βαρωσίων θα συνεχιστούν.

Greek Fringe
HYBRID EVENT

Greek Fringe | Thraki Showcase
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021
ΣΤΙΣ 7 Μ.Μ.
THE GREAT CLUB
160-164 Livingstone Road Marrickville

Spots are limited. Book now:
<http://www.thegreatclubsydney.com/gigs/greekfringe>

Εφαρμόζοντας τη σύγχρονη τεχνολογία, λόγω των αλλαγών που γίνονται παγκόσμια εξαιτίας της πανδημίας, σας καλούμε να γευτείτε τη μουσική της Θράκης, μιας περιοχής που απλώνεται σε τρεις χώρες, την Ελλάδα, τη Βουλγαρία και την Τουρκία, με μουσικούς που θα μεταδίδουν απευθείας από την Ελλάδα, αλλά και μουσικούς από το Σύνδνευ που θα παίζουν ζωντανά.

Η «Εβρική Ζυγιά» λατρεύει την Ελλάδα και συνεργάστηκε με τη φημισμένη τραγουδίστρια Κατερίνα Δούκα για να διαδώσει τους παραδοσιακούς ήχους της Ελλάδας σε όλο τον κόσμο.

Αυτή η παράσταση, γυρίστηκε στον Έβρο, ένα ποτάμι στα σύνορα Ελλάδας, Βουλγαρίας και Τουρκίας και είναι ένας τόπος μεγάλης γεωπολιτισμικής σημασίας για τη λαογραφία της Θράκης.

Επίσης το συγκρότημα Banda Politika με έδρα το Σύνδνευ θα παίζει παραδοσιακές μελωδίες από τις περιοχές της Θράκης καθώς και από τη Μακεδονία (αφιέρωμα στην κληρονομιά του Great Club ως πρώην Alexander the Great Club).

Τα τραγούδια που θα παιχτούν ενσωματώνουν την αλληλεπίδραση πολιτισμών που κατέλαβαν μια περιοχή που είναι το σταυροδρόμι μεταξύ ανατολής - δύσης.

Θα ακούσετε παραδοσιακά όργανα όπως: λαούτο, λύρα, γκάιντα νταούλι και άλλα.

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ

152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδνευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος